

ERRATA

Belo Horizonte, 03 de agosto de 2021.

Registramos as correções dos itens abaixo, em virtude de erros materiais no Edital 06/2021 que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

"2.1.1 - A inscrição pelo site deverá ser realizada por meio do formulário disponível no endereço eletrônico www.utramig.mmg.gov.br, na aba EDITAL PRONATEC/FIC DISCENTE Nº 06/2021. Após o preenchimento do formulário, o candidato deverá imprimir o comprovante de inscrição no processo seletivo."

Leia-se:

"2.1.1 - A inscrição pelo site deverá ser realizada por meio do formulário disponível no endereço eletrônico www.utramig.mg.gov.br, na aba EDITAL PRONATEC/FIC DISCENTE Nº 06/2021. Após o preenchimento do formulário, o candidato deverá imprimir o comprovante de inscrição no processo seletivo."



Documento assinado eletronicamente por **Amanda de Abreu Noronha, Servidor (a) Público (a)**, em 04/08/2021, às 11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Servidor Público**, em 04/08/2021, às 12:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **33211629** e o código CRC **95C781C3**.

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG